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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában
tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő
munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő
tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A
hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének
javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás
mellett - az együttműködést és az információáramlást.

Tisztelt Munkáltató!



Ötezer látogató az idei Pályaválasztási Vásáron

A Békés Vármegyei Kormányhivatal ebben az évben is megrendezte a vármegye
legnagyobb pályaorientációs rendezvényét. Az október 8-án és 9-én, a
CsabaParkban lebonyolított rendezvényen a vármegye közép- és felsőoktatási
intézményei, a felnőttképzésben résztvevő szervezetek, valamint a meghatározó
munkáltatók kínáltak számtalan alternatívát a pályaválasztás előtt állók illetve a
pályakorrekcióval érintettek számára. 

A kiállítóstandok mellett számos kültéri látványosság is várta a látogatókat. A
szakmasátorban szakmák és munkaeszközök gyakorlati kipróbálására nyílt
lehetőség, a szabadtéren pedig többek között ételkóstolót tartottak a szakács
és cukrász képzést indító iskolák. Az érdeklődők megnézhették és
kipróbálhatták a rendőrség, a büntetés-végrehajtás járműveit, a füves területen
felvonultak a traktorok, lovas fogatok és munkagépek. A rendezvény idén is
tartalmas programot nyújtott a kilátogató diákok, szülők, pedagógusok, állást
vagy pályát váltók és a kiállító szervezetek számára is.

A Pályaválasztási Vásár idén is sok érdeklődőt vonzott, amelynek két napjára
ötezer fő látogatott el a vármegye minden szegletéből. A nagyszabású esemény
elsősorban a 7-8. osztályos tanulókat, a 14-18 éves korosztályhoz tartozó
fiatalokat, valamint a pályakorrekció előtt álló felnőtteket vonzotta. Kiállítói
részről 114 kiállítóhelyen, a szakmasátorban, valamint szabadtéri helyszíneken
összesen 37 középfokú oktatási intézmény, 4 egyetem, 5 szakmai kamara,
közigazgatási és rendvédelmi szervek, pályaorientációt segítő szervezetek,
valamint 28 nyílt piaci munkáltató képviseltette magát.

Az eseménnyel kapcsolatban további részletek
érhetők el a Pályaválasztás Békés vármegye
Facebook oldalon.

A már több mint húsz éves múltra visszatekintő rendezvény legfőbb célja
továbbra is az, hogy egy helyszínen és egy időpontban teremtse meg az érintett
felek közötti személyes találkozás és információcsere lehetőségét, betekintést
nyújtson a vármegyei oktatási intézmények képzési kínálatába, megismerhetők
legyenek a térségben elérhető felsőfokú továbbtanulási alternatívák, valamint a
munkavállaláshoz kapcsolódó elvárások és lehetőségek.

A rendezvény egyik fontos elemeként 1500 általános iskolás diák számára
tartottak tárlatvezetést, ahol a tanulók megismerkedhettek az érdeklődési
körüknek megfelelő oktatást nyújtó középiskolákkal, valamint az ugyanilyen
szakterületen - az elvégzett tanulmányokat követően - elhelyezkedési
lehetőséget kínáló munkáltatókkal. Az általános iskolások számára idén is
lehetőség volt az ún. „Kis Mesterek” játékra, amely során a tanulók egy-egy
szakma kipróbálásával szerezhettek saját élményt és nyereménysorsoláson is
részt vehettek. 
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Jövőre változnak az ügyfélkapu-azonosítási
technikák 

A magyarorszag.hu honlapján található tájékoztatás szerint a Központi Azonosítási
Ügynök felületén jelenleg a következő azonosítási lehetőségek közül
választhatunk: Ügyfélkapu, Ügyfélkapu+, eSzemélyi igazolvány, Arcképes
azonosítás, és Telefonos azonosítás. Az öt azonosítási szolgáltatás közül az
Ügyfélkapu+ és az Arcképes azonosítás emelt szintű védelmet kínál, így még
biztonságosabb és kényelmesebb ügyintézést tesz lehetővé a felhasználók
számára.

Ezeket kiegészítve 2024. szeptember 1-től bevezetésre került a Digitális
Állampolgár (DÁP) mobilalkalmazás, amelyre már május 21-től folyamatosan
lehetőség van regisztrálni bármelyik kormányablakban, a mobilalkalmazás
letöltését követően. A DÁP alkalmazás a rendszer által küldött értesítés után
aktiválható a felhasználó által, és aktiválást követően a fent felsorolt öt
azonosítási szolgáltatással egyenértékű módon használható elektronikus
azonosításra és ügyintézésre. További információk a https://dap.gov.hu/
honlapon olvashatók.

2025. január 16-tól azonban
csak kétféle elektronikus
azonosítási mód marad: az
Ügyfélkapu+, és a DÁP
mobilalkalmazás. Ez azt jelenti,
hogy Ügyfélkapuval, eSzemélyi
igazolvánnyal, Arcképes
azonosítással, és Telefonos
azonosítással ettől az
időponttól kezdve már nem
tudjuk azonosítani magunkat,
és nem tudunk elektronikusan
ügyet intézni, ezért célszerű
minél előbb regisztrálni az
Ügyfélkapu+ -ra, illetve a DÁP
mobilalkalmazásra. 

Az Ügyfélkapu+ szolgáltatást – ügyfélkapus bejelentkezést követően – az
Ügyfélkapu felületén rendelhetjük meg az Ügyfélkapu+ igénylése funkcióra
kattintva. A szolgáltatás megrendeléséhez egy mobil eszközre (telefon,
táblagép), egy, a mobil eszközre telepített hitelesítő alkalmazásra (pl. NISZ
Hitelesítő, Google Authenticator), és Ügyfélkapu azonosításra van szükség.
Amennyiben sikeresen megrendeljük a szolgáltatást, a továbbiakban a KAÜ-s
azonosítást használó szolgáltatásokra az Ügyfélkapu+ gombra kattintva
jelentkezhetünk be ügyfélkapus felhasználónév és jelszó, valamint a hitelesítő
alkalmazás által generált egyszer használatos kód megadásával.
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Senior munkavállalók foglalkoztatásának
támogatása

 Az OFA Országos Foglalkoztatási
Közhasznú Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság célja
általánosságban a foglalkoztatás és a
munkahelymegőrzés elősegítése, az
innovatív foglalkoztatási formák
támogatása, a foglalkoztatást, a
munkaerő-piaci integrációt szolgáló
programok, projektek végrehajtása.
Fontos hivatásának tekinti, hogy
szakmai segítségével olyan programok
valósuljanak meg, amelyek lehetővé
teszik a minél nagyobb számú
munkaerő kihelyezését a nyílt
munkaerőpiacra. 

A „Senior munkavállalók foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű program
legfőbb célja a magyarországi munkaerőhiány enyhítése, a foglalkoztatás
növelése, így különösen az, hogy minél szélesebb réteg ismerje meg a nyugdíjas
foglalkoztatásnak a munkaerőpiacra gyakorolt pozitív hatásait. További cél,
hogy megismertesse az öregségi nyugdíjkorhatár előtt állókkal, illetve a
nyugdíjasokkal a rugalmas, atipikus foglalkoztatási formákat. A program
közvetlen célcsoportjába tartoznak a foglalkoztatók és a közérdekű nyugdíjas
szövetkezetek mellett a 60. életévüket betöltött személyek, valamint az öregségi
nyugdíjban vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő személyek.

A programot a Támogató szakmai koordinálása mellett a Közérdekű Nyugdíjas
Szövetkezetek Országos Érdekképviseleti Szövetsége valósítja meg. A szervezet
célja a közérdekű nyugdíjas szövetkezetek társadalomra gyakorolt pozitív
hatásainak a megismertetése a lehető legszélesebb réteggel, ezzel elősegítve a
nyugdíjasok számára azt, hogy a dolgozni vágyó nyugdíjasok a munka világába
reintegrálódjanak, igényük szerint rugalmas formában dolgozzanak. A program
2024. szeptember 17-től 2025. április 30-ig tart. A Közreműködő szakmai
megvalósításának határideje: 2025. április 30. 

További információ a seniorprogram@ofa.hu e-mail címen kérhető.
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https://nfsz.munka.hu/cikk/1674 

Továbbra is lehet pályázni a cégeknek munkahelyi
képzések támogatására

Az Európai Szociális Alap Plusz társfinanszírozásával megvalósuló „A
munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és
termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül" elnevezésű
GINOP_Plusz 3.2.1-21 pillér projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott
támogatásokkal segítse munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a
vállalkozások termelékenységének javításához, és a munkavállalók
kompetenciáinak fejlesztéséhez.

A harmadik meghirdetési szakasz, amelyben jelenleg 2024. március 5. és 2024.
szeptember 30. között volt benyújtható a kérelem, 2024. november 30-ig
meghosszabbításra került.

Támogathatóak a szakmai ismeretek, a digitális technológia alkalmazásához
szükséges kompetenciák, valamint a munkaerőpiacon széleskörűen
alkalmazható szoft kompetenciák megszerzését célzó képzésekben, továbbá a
nyelvi képzésekben való részvétel is. A harmadik szakaszban a felsőoktatási
törvény szerinti mikrotanúsítványt adó képzések is bekerültek a támogatható
képzések közé.
Az egy főre jutó maximálisan elszámolható képzési költség 250.000 forint,
amely bizonyos esetekben 350.000 forint is lehet.
A képzési költségekre és kieső munkaidőre jutó bérre – vállalatnagyságtól
függően – továbbra is 50-70 százalékos intenzitású támogatás állapítható meg.
A mikro- és kisvállalkozások a szakmai megvalósítás költségéhez is
igényelhetnek támogatást. 
Az eredményességmérés esetében fontos változás, hogy az egyén utolsó
képzési napjától számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási
kötelezettség betartását vizsgálni, viszont a béremelés a harmadik szakaszban
már nem vizsgált mutató.

A projektről az alábbi linken tájékozódhatnak: 
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